



Храм Троицы Живоначальной



ИСТОРИЯ



КАК ДОБРАТЬСЯ



ФОТОГАЛЕРЕЯ





Первая деревянная церковь построена в 1764, освящена как Сергиевская, в 1771 пристроен тёплый Троицкий придел. В 1800 холодный храм сгорел в пожаре. В 1816 старая деревянная церковь полностью разобрана.

Кирпичная оштукатуренная церковь с отдельно стоящей колокольней построена в 1809—1811 гг. по проекту Вятского губернского архитектора Ф. М. Рослякова. Позднее, в 1821 г. у западного фасада храма была сооружена колокольня и удлиненный притвор, соединяющий основание колокольни с трапезной. Проект церкви идентичен храмам Покрова Пресвятой Богородицы в Новом Мултани и Троицкой церкви в Каракулино, Вознесенской церкви в селе Узи, Селтинского района.

Характерный пример крупного сельского приходского храма выстроенного в чертах раннего и зрелого классицизма. К настоящему времени полностью завершены реставрационные работы фасада и возвышен внешний облик зданию.

В советское время храм бездействовал.





Рейсовые автобусы ходят ежедневно с 6:00 до 17:45. Стоимость билета 60-65 рублей. Также можно приехать на собственном транспорте - по трассе Сарапул-Каракулино.

56.279639°с.ш., 53.714708°в.д.



